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S přicházejícím jarem se Praha opět připravuje na velký úklid, jehož cílem je zbavit
městské komunikace zbytků zimního posypu a dalších nečistot. Blokové čištění ulic zahájí
Technická správa komunikací hl. m. Prahy (TSK) 1. dubna 2026.

Komplexní úklid města

Blokové čištění se zaměřuje na důkladný úklid chodníků a vozovek zařazených do systému blokového
čištění. TSK klade důraz na kompletní úklid celého uličního prostoru, včetně rabátek stromů a pásů
komunikační zeleně. Čištění začíná každoročně s příchodem jara a jeho cílem je odstranit zbytky
posypového materiálu, prach a další nečistoty, které se v ulicích nahromadily během zimy.

Důkladný úklid ulic po zimním období je nutný pro snížení prašnosti a celkové zlepšení prostředí v
našem městě. Blokové čištění je součástí komplexní údržby komunikací a probíhá plošně dvakrát
ročně. Druhé kolo startuje na konci letních prázdnin a trvá do listopadu.

Kde najít informace o blokovém čištění

Podrobné informace o termínech a lokalitách blokového čištění naleznete na webových stránkách
TSK v nové mapové aplikaci – Blokové čištění vozovek a chodníků ve správě TSK.

Dopravní omezení a parkování

V souvislosti s probíhajícím čištěním se i letos budou muset řidiči připravit na dočasná dopravní
omezení.

O blížícím se čištění budou řidiči informováni týden předem pomocí přenosných dopravních značek
„Zákaz zastavení“. Na dodatkové tabulce bude uveden důvod umístění značky a přesný časový
rozsah čištění, který je stanoven od 8:00 do 15:00 hodin. V některých lokalitách budou použity také
přenosné dopravní značky „Zóna s dopravním omezením“ a „Konec zóny s dopravním omezením“,
které nahradí velké množství jednotlivých zákazových značek.

Žádáme řidiče, aby věnovali pozornost dopravnímu značení a přeparkovali svá vozidla včas.
Pomohou tím zajistit plynulý průběh čištění a přispějí k čistšímu prostředí v Praze.

Ostatní

TSK se představí na veletrhu práce Career Expo

Technická správa komunikací hl. m. Prahy se ve středu 4. března a ve čtvrtek 5. března zúčastní
pracovního veletrhu Career Expo 2026 v...
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Zábory online: TSK spouští vlastní portál pro rychlejší vyřizování žádostí

Technická správa komunikací (TSK) pokračuje v naplňování své dlouhodobé strategie proklientského
přístupu. Už nejsme uzavřený úřad, ale moderní partner, který využívá digitální...
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TSK zahajuje kompletní proměnu Ovenecké ulice. Finální rekonstrukce přinese novou dlažbu i výsadbu zeleně

Technická správa komunikací (TSK) zahajuje v pondělí 2. března 2026 celkovou rekonstrukci ulice
Ovenecká na Praze 7. Práce v úseku mezi ulicemi...
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